	
	ДРУШТВО ПЕДАГОГА ТЕХНИЧКЕ КУЛТУРЕ СРБИЈЕ
Техничко и информатичко образовање

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ УЧЕНИКА ОСНОВНИХ ШКОЛА

	Шифра ученика
	

	Бодова:
	Т Е С Т        6. разред
	13/14.05.2016.


Одговори према захтеву!

	1. 
	Патријаршијски двор у Сремским Карловцимаизграђен је у барокном стилу.
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а) тачно                    б) нетачно

(заокружи слово испред тачаног одговора!)
	2

	2.
	Наведене објекте разврстај у одговарајуће групе: путеви, стамбени објекти, вештачка језера, бране, мостови, тржни центри, тунели, болнице, луке.

Објекти нискоградње
Објекти високоградње
Објекти хидроградње

_________________________
_________________________
_________________________
_________________________
_________________________
_________________________
_________________________
_________________________
_________________________
	9

	3.
	На приказаној слици у одговарајућим пољима упиши обележене елеменатезида.
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	2

	4.
	Савремен начин градње се изводи као:

а) _______________________________________   б) _______________________________________
	2

	5.
	Пре изградње грађевинског објекта, у оквиру техничке документације, потребно је урадити три пројекта:

1) ________________________   2) ________________________3) ________________________
	3

	6. 
	Технички цртежи који се у грађевинарству користе за приказивање унутрашњости објекта називају се _______________. Постоје________________ пресек (основа) и ________________ пресек.

(допуни реченице!)
	3

	7.
	Ситуациони план градилишта се црта у размери:

а) 1:200, б) 1:50, в) 1:100

(заокружи слово испред тачаног одговора!)
	1

	8.
	10 m у природи нацртано у размери 1:100 биће:

а) 1mm            б) 1 dm            в) 1cmг) 1 m
(заокружи слово испред тачаног одговора!)
	2

	9.
	Заокружи слово којим је означена иконица програма Google Sketch Up.
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                       а)      б)        в)
	1


	10.
	На слици је приказан прозор програма:

а) Envisioneer Express

б) Microsoft Visio

в) Google Sketch Up

(заокружи слово испред тачаног одговора!)
	1

	11.
	Снимањем документа, поред имена које му задајемо, програм додељује проширено име (екстензију) којом се означава тип документа. Повежи дати тип документа са програмому коме је настао уписивањем одговарајућег слова на линије.
__ .vsd                     а) Envisioneer Express

__.bld                       б) Microsoft Visio

__.skp                       в) Google Sketch Up
	3

	12.
	Утврди који су од наведених исказа тачни (Т), односно нетачни (Н)

а) Фасадна опека има исте димензије као и обична опека.                                 Т     Н

б) Тегола је грађевински материјал за облагање подова.                                   Т     Н

в) Слемењача је врста црепа.                                                                                Т     Н

г) Стакло није добар звучни и термички изолатор.                                               Т     Н

д) Шупље опеке су бољи топлотни и звучни изолатори од пуне опеке.             Т     Н

(заокружи одговарајуће слово после сваког исказа!)
	5

	13.
	Мешањем цемента, агрегата и воде добија се ________________.

(допуни реченицу)
	2

	14.
	Машина за земљане радове на слици је:

а) булдожер

б) утоваривач

в) багер

(заокружи слово испред тачаног одговора!)
	2

	15.
	Наведи делове стамбеног објекта преко којих се највише губи топлотна енергија:

_________________                                   _________________

_________________                                   _________________
	4

	16.
	Посебна постројења за формирање железничких композиција зову се ___________________ станице.

(допуни реченицу!)
	1

	17.
	_____________ред представља правила понашања у јавној или стамбеној згради којих морају сви да се придржавају.

(допуни реченицу!)
	1

	18.
	Пловак у водокотлићу (испирачу) има улогу да регулише:

а) довод и одвод воде из котлића        б) одвод воде из котлића

в) довод воде у котлић                          г) брзину протицања воде из котлића

(заокружи слово испред тачаног одговора!)
	1

	19.
	Најчешћа подела механизације у пољопривредној производњи је на:

а) ________________________б) ________________________
в) ________________________г) ________________________
	4

	20. 
	Поступак којим се пољопривредном земљишту вештачким путем доводи вода зове се ______________________.

(допуни реченицу!)
	1


	ТИО VI разред, Републичко такмичење (13./14.05.2016.)

	Бр. задатка
	КЉУЧ
	Бр. бодова

	1.
	а) тачно
	2

	2.
	а) Објекти нискоградње:путеви, мостови, тунели,
б) Објекти високоградње: стамбени објекти, тржни центри, болнице
в) Објекти хидроградње:вештачка језера, бране, луке.
Напомена: три бода по тачно формираној групи објеката!
	3 x 3 = 9

	3.
	а) опека (цигла)
б) малтер
	1 x 2 = 2

	4.
	а) скелетни систем градње
б) монтажни систем градње
	1 x 2 = 2

	5.
	1) идејни пројекат
2) главни пројекат
3) извођачки пројекат (палирски план, палирац)
Напомена: пројекти морају бити наведени по редоследу израде!
	1 x 3 = 3

	6.
	пресеци, хоризонтални [пресек (основа)], вертикални [пресек]
	1 x 3 = 3

	7.
	a) 1:200
	1

	8.
	б) 1 dm
	2

	9.
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	1

	10.
	б) Microsoft Visio
	1

	11.
	б.vsd                     а) Envisioneer Express
а.bld                      б) Microsoft Visio
в.skp                     в) Google Sketch Up
	1 x 3 = 3

	12.
	а) Фасадна опека има исте димензије као и обична опека.                                 Т
б) Тегола је грађевински материјал за облагање подова.                                   Н
в) Слемењача је врста црепа.                                                                                Т
г) Стакло није добар звучни и термички изолатор.                                               Н
д) Шупље опеке су бољи топлотни и звучни изолатори од пуне опеке.             Т
	1 x 5 = 5

	13.
	бетон
	2

	14.
	в) багер
	2

	15.
	подрум, зидови, прозори, кров
Напомена: редослед навођења није битан!
	4

	16.
	ранжирне станице
	1

	17.
	Кућни [ред]
	1

	18.
	в) довод воде у котлић
	1

	19.
	а) погонске
б) прикључне
в) комбиноване
г) специјалне
Напомена: редослед навођења није битан!
	1 x 4 = 4

	20.
	наводњавање
	1

	УКУПНО
	50


б)





а)








